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Zápis 
z jednání rozšířeného kolegia děkana konaného dne 18. ledna 2010   

 
doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka 
Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Sylva Talpová, Mgr. Petr Francán, Mgr. Igor Dostálek, doc. Mgr. 
Jan Kolegar, Ladislav Kolář, Mgr. Eva Jelínková, PhDr. Veronika Broulíková, Dagmar Klementová, MgA. 
Hana Slavíková, Ph.D., PhDr. Oxana Smilková, Mgr. Pierre Nadaud, MgA. Kateřina Bláhová, Mgr. Karel 
Pala, doc. Mgr. Jarmila Vondrová, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Kaderková, BcA. Jitka Honsová, Jiří 
Matoušek, Věra Kadlecová 
omluveni: doc. Jana Janěková,  
 

 děkan přivítal všechny přítomné na prvním rozšířeném kolegiu v novém roce a popřál úspěchy 
v osobním i pracovním životě; 

 dále připomněl události uplynulých týdnů, a to především udělení čestného doktorátu prof. 
Emílii Vášáryové; 

 podal zprávu o předávání Cen města Brna, které se uskuteční v úterý 26. ledna 2010 od 
18.30 hod na Dominikánském náměstí; letos bude oceněn i prof. František Derfler, paní Eva 
Šlapanská a in memoriam také Dušan Ždímal; 

 prof. Kovalčuk informoval o návštěvě komise z MŠMT kontrolující doktorské studijní 
programy na vysokých uměleckých školách; kontrola proběhla dne 13. ledna 2010; 
organizačně  dobře zvládnuto a dle průběžných komentářů nebyla nalezena žádná pochybení 
ze strany DIFA JAMU; oficiální závěry budou sděleny na jednání akreditační komise MŠMT 
dne 26. ledna 2010 v Kutné Hoře; za DIFA JAMU se zasedání zúčastní děkan doc. Z. Srba 
společně s rektorem JAMU prof. V. Cejpkem; 

 MgA. Chládková krátce informovala o zasedání pracovní skupiny uměleckých škol RVŠ, 
která se konala na DIFA JAMU dne 12. ledna 2010; 

 děkan připomněl nutnost odevzdávání Identifikačních listin projektů (ILP), a to u všech 
projektů, které se na půdě DIFA JAMU konají (texty, instalace, film, inscenace, 
performance…); nutné pro prezentaci školy a dokladování její činnosti; vedoucí ateliérů a 
kabinetů zajistí dodání zmapované činnosti za  zimní semestr 2009/2010 (termín: začátek LS, 
tedy 15. února 2010); ILP jsou přístupné ke stažení na http://difa.jamu.cz/dokumenty; 

 prof. Macková vyzvala vedoucí všech ateliérů, kabinetů a laboratoří o předání informace všem 
pedagogům jednotlivých ateliérů a kabinetů v souvislosti s doplněním osobních dotazníků 
(na http://difa.jamu.cz/pedagogove/dotazniky.html jsou dostupné poslední aktualizované 
verze), zejména doplnění jejich uměleckých výkonů za posledních pět let (termín: 31/1 2010, 
dodat na děkanát DIFA); 

 v pondělí 25. ledna 2010 od 12.30 hod. v pracovně rektora proběhne veřejné projednání 
Rozvojových projektů 2009, které je přístupné všem zájemcům z řad akademické obce 
JAMU; 

 v úterý 9. února 2010 ve 14.00 hod. se v místnosti č. 104 uskuteční porada pedagogů; 
 dne 3. února 2010 ve 14.00 hod. proběhne slavnostní inaugurace nového rektora JAMU 

prof. Ing. MgA. Ivo Medka, Ph.D.; inaugurace se bude konat v koncertním sále Hudební 
fakulty JAMU; 

 proděkan Kovalčuk sdělil, že MgA. Markovi Hlavicovi, Ph.D. byl udělen tříletý grant GA ČR 
na projekt „Dramatická tvorba Československé televize – studia Brno od jeho vzniku do roku 
1989“; 
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 prof. Kovalčuk dále informoval, že v rámci FRVŠ pro rok 2010 uspělo pět projektů podaných 
pedagogy DIFA JAMU (MgA. H. Krejčí, Ph.D., MgA. B. Chládková, Mgr. R. Morales, doc. 
Z. Srba, prof. Z. Mikotová) 

 dále hovořil o nově vyhlášené interní soutěži fakulty v rámci specifického výzkumu a sdělil 
podrobnosti k fungování VaV centra JAMU; 

 tajemník fakulty sdělil, že interní uzávěrka pro podání návrhů nových projektů FRVŠ pro 
rok 2011 je 15. března 2010; 

 proděkanka Macková hovořila o přípravách přijímacího řízení; důraz kladla na pečlivé 
vyplnění protokolů o přijímacím řízení, na uvedení plných jmen členů komise a podpisy; 
připomněla, že pro postup do II. kol řízení je nutný počet bodů 60 a více; 

 prof. Macková dále informovala zúčastněné o průběhu prací na studijních plánech 
pro další akademický rok a v souvislosti s elektronickým zápisem; zástupcům ateliérů a 
kabinetů byly rozdány USB disky s upravenými plány; nutno doplnit anotace jednotlivých 
předmětů; na dalším postupu se zástupci dohodnou přímo se studijní proděkankou 
individuálně; schůzky ke studijním plánům  s děkanem fakulty proběhnou po domluvě do 
konce ledna 2010; 

 děkan sdělil, že dne 11. ledna 2010 bylo vyhlášeno výběrové řízení na pozici pedagoga 
činoherního herectví a muzikálového herectví; termín odevzdání přihlášek je do 15/2 2010; 

 MgA. Chládková podala zprávu o interní uzávěrce mobilit studentů a zaměstnanců v rámci 
programu Erasmus, která je 31. ledna 2010; rozhodnutí bude na kolegiu děkana, ale lze 
použít i pořadník připravený jednotlivými ateliéry a kabinety; dále požádala, aby byl na 
Zahraniční oddělení DIFA JAMU odevzdán seznam plánovaných zahraničních aktivit; 

 v letním semestru 2009/2010 bude na DIFA JAMU studovat celkem 7 studentů programu 
Erasmus, jejich vedoucím pedagogem bude studentka doktorského stupně studia na DIFA 
JAMU  Tanja Miletič Oručevič, která povede i společný inscenační projekt; 

 děkan oznámil, že se začaly rozvíjet úvahy o realizaci programu „Akademie III. věku“, v 
teoretických úvahách se počítá se začátkem pilotního ročníku na rok 2011; 

 prezentace studentů končících ročníků DIFA JAMU nebude formou doposud užívaných  
kartiček (katalog absolventů), ale cestou webové prezentace (viz „vzorové“ zpracování vlastní 
prezentace studenty IV. roč. ČH); referentka Honsová požádala zúčastněné o zaslání dalších 
prezentací, mají-li je absolvující ročníky jednotlivých ateliérů; 

 tajemník informoval, že 5. února 2010 od 10.00 hod. v místnosti č. 106 se koná závěrečné 
oponentní řízení projektů FRVŠ za rok 2009 – osobní účast všech řešitelů je povinná. 

 
 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


